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Notes

Les Pygmées de la région des grands Lacs portent différents noms, suivant
le licu ob ils vivent. Amsi, ils sont appelés Batwa au Rwanda, au Bunndi,
en Ouganda et dans Uest de la Républiqgue Démocratique du Congo
{RDC).clls sont appelés Bambuti dans la forét lun de RDC et Baka dans la
forét Labaye en République Centrafricaine (RC)et dans la forét Minvoul du
Gabon. 1ls se nomment eux-mémes Yaka et Babendi¢Le dans le nord-ouest
du Congo et Baka et Bagyeh au Cameroun.

Eide, Asbjorn et Enca-lrene Daes: “Working Paper on the relationship and
distinction between the rights of persons belonging to minodtiés and
thoséeof indigenous people™

Il faut cependant mentionner que bien que les droits des minorités ent
concus comme des droits individuels exercés collectivement, les débats
continuent sur la question des droits des minorités.
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